

**План заходів щодо профілактики правопорушень
та боротьби зі злочинністю серед дітей
на 2021-2022 н.р.**

I. Мета й завдання.

Створення умов зі сприяння соціального зростання молоді, утвердження свідомості і високогуманних принципів, утілених у праві, підвищення соціальної активності в діяльності, спрямованій на запобігання правопорушень:

Ø подолання в свідомості окремих здобувачів освіти помилкових поглядів, які сформувалися внаслідок неправильного виховання;

Ø формування в здобувачів освіти правових понять, які б регулювали їхню поведінку;

Ø вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки;

Ø формування в здобувачів освіти активної позиції в правовій сфері;

Ø протистояння негативним явищам та впливам.

II. Основні напрями діяльності.

1. Педагогічна профілактика.

2. Консультаційна діяльність.

3. Просвітницька діяльність.

№з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за проведення	Відмітка про виконання
1.	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій	Упродовж року	Заступник директора Бачурська Т.А., Соціальний педагог Мовчан В.П. Практичний психолог Голобокова О.М.	
2.	Проведення всеукраїнського тижня правових знань	грудень	Вчитель правознавства Класні керівники	
	Урок-гра «Моє чесне слово»		Класні керівники 1 класів	
	Виготовлення колажу «Кожна дитина має право і обов'язок»		Класні керівники 2 класів	
	Виховна година «Що є злочином?»		Класні керівники 3 класів	
	Година спілкування «Знай свої права та обов'язки»		Класні керівники 4 класів	

	Виховна година «Діти-злочин-кара»		Класні керівники 5 класів	
	Година спілкування «Правопорушення та їх наслідки»		Класні керівники 6 класів	
	Виховна година «Злочин і покарання»		Класний керівник 7 класу	
	Виховна година «Право і закони у моєму житті»		Класні керівники 8 класів	
	Година правової грамотності «Що означає бути законослухняним громадянином держави»		Класний керівник 9 класів	
	Виховна година «Наркоманія,токсикологія. Їх вплив на злочинність»		Класні керівники 10 класів	
	Круглий стіл «Особливості адміністративної та кримінальної відповідальності неповнолітніх»		Класні керівники 11 класів	
3	Проведення профілактичної роботи з батьками учнів, які не виконують обов'язки щодо виховання своїх дітей		Соціальний педагог Мовчан В.П. Практичний психолог Голобокова О.М.	
4	Бесіди з учнями «Злочин і підліток»	Перше півріччя 2021-2022 н.р.	Соціальний педагог Мовчан В.П.	
5	Своєчасне виявлення деструктивних сімей, їх облік, систематична перевірка умов утримання й виховання неповнолітніх.	Протягом року	Соціальний педагог Мовчан В.П. Практичний психолог Голобокова О.М. Класні керівники	
6	Забезпечення зайнятості учнів, схильних до правопорушень, та девіантної поведінки у вільний від навчання час та під час канікул	Протягом року	Класні керівники, Педагогі- організатори	

7	Організація змістовного дозвілля учнівської молоді у вільний від навчання час: проведення культурно-мистецьких акцій, спортивних змагань, туристичних подорожей.	Протягом року	Педагогі- організатори. класні керівники	
8	Моніторинг ризиків виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді, визначення причин тривожності та агресивності.	Вересень	Психологічна служба	
9	Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини.	Жовтень	Вчитель правознавства, класні керівники	
10	Активізація роботи батьківського лекторію з питань правової освіти та виховання	Постійно	Заступник директора Бачурська Т.А. соціальний педагог Мовчан В.П.	
11	Співпраця з працівниками юстиції, правоохоронних органів, служби у справах дітей, відділом соціальної роботи, бюро безоплатної правової допомоги з питань правової освіти та профілактики правопорушень.	Постійно	Заступник директора Бачурська Т.А.	
12	Організація контролю за відвідуванням учнями занять, аналіз відвідування уроків.	Згідно з планом	Заступник директора Бачурська Т.А.	
13	Залучати учнів «групи ризику» до гурткової роботи	Постійно	Заступник директора Бачурська Т.А.	
14	Включати питання на право-виховну тему в порядок денний батьківських зборів	Постійно	Класні керівники	